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"Ha puc. 1 nsobpaxeH oTpe3ok MN";
"Ha puc. 2 usobpaxeHa npamas a";
"Ha puc. 3 usoopaxeH ny4 OA";

"Ha puc. 4 u3oOpaXeHbl AONOSIHUTESIbHbIE
nyun OA n OB".



YTO Mbl XOTUM y3HaTb K KOHLY
ypoKa

* YTO Takoe yron?

e Kak o003Ha4varoT
yron?

13 KaKUX 3rieMeHTOB
COCTOSAT yINnbl?

e Kakne ObIBaloT
BUObl yrrnoB?

e CpaBHMBATL YINbl
e CTpOUTb yrnbl




Buabl yrnos
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* [IlpamMon (Benn4nHa,
KoToporo paBHa 90°).

* OcTpbiu (BennyunHa
Takux yrnos 6onbLue 0°,
HO MeHbLue 90°).

 Tynou (Benn4nHa Takmx
yrnoB 6onbLue 90° HO
MeHblLle 180°).

e Pa3BepHYTbIU
(BennuunHa, KOTOpPOro
paBHa 180°).






Hamnau yrnbi

N A®

@




JIJIbl B 11O0BCCARCBROW




[TpnobopbLI ANA
Nn3MepeHnsa yrrnos

& 1010 0
DB S0 %% 7%
&.@\\\\\\\\“///// %‘Z %’
S \\ v{B Z
§se §\\ 5 ks v"f'é
SRS —2e =
SeES Z=1%
=.=_°§_._ | ._..°§...§
oL 6 8 v € z | ®w

L 9 S
e e e e

NpeaHa3HayeH Ans pa3MeTku <8 {A“CHO’D% TR

1 NPOBEPKU NPAMbIX YITOB, a € g \ Ana

TaKxe ANs NPOBepPKU yrna 45 © " nocTpoeHus

rpagycoB nNpu o6paboTke u ~fz-§ };ﬂ % M uM3MepeHus
“" 4 = yrnos.

coopke nspgenum.
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[loBTOpSAEM

Yron Ha3biBaeTcH NpPAMbIM, €Cfn ero BesinunHa
paBHa 90°. Yron, meHbwiunn 90°, Ha3biIBaeTcH
ocTpbiM; 6onbLnn 90°, Ho meHbLIKN 180° —
TYNbIM.




[loKaXXnute pyKkamu:

°a) pa3BepHyTbIN Yyron;
*0) NnpaAMoun yron;
*B) TYNOW yron;

*T) ocTpbin yron A\




Ha3oBuTe yrnbl
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OnpegenuTe yron




OnpegenuTte yron







* [lpe3eHTauna BbINOSHEHA
yymtenem HadanbHbIX KraccoB
MOY «I'mmHa3unsa Ne3»

* TpodpnmeHko OkcaHoM
BanepbeBHOW



